

Kemenesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: DINKOREVE NANDOR
Póstatárkerépenzári csekkiszámla 44968.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14.
Hirdetési díja előre fizetendő.

A celldömölki M.E.P. elnöki tanácsának értekezlete

A celldömölki M.E.P. elnöki tanácsa január hó 5-én tartotta szokásos havi értekezletét. Kirchner Elek elnök — a megjelentek boldog újévi köszöntésén — röviden összefoglalta a helyi szervezet múltévi tevékenységét és annak eredményeit. Hangsúlyozta, hogy a helyi szervezet a község minden közérdekű kérdését készséggel és hathatósan karolta fel. (Ivóviz-ellátás, bajtársi szolgálat megszervezése) és mint kormányzóparti szervezet, igyekezett az eredményeket a hatóságokkal mindenkor teljes harmóniában elérni. Egyesek panaszainak és kérésének támogatásánál mindig megvizsgálta előbb azok jogosságát és így mindig csak érdemes és méltánylást érdemlő kérélmeket támogatott illetékes helyen kellő eszközök — így az utca-sikerült — is számos — úgy egyeseket, mint a közt érdekli — kedvező elintézését és eredményt elérni, mint például legutóbb a szén-ellátást, a pékek faellátását, de legfőképpen a kishizalók kukorica-ellátása terén.

Mindezeket az eredményeket és sikereket a helyi szervezet elsősorban természetesen annak köszönhette, hogy méltányos és érdemes előterjesztéseit a vármegye főispánja és a kerület képviselői, mindenkor a legnagyobb szívettel és megértéssel és ügybuzgó fáradozással karolta fel. Az értekezlet ép azért egyhangulag elhatározta, hogy újévi első ülése alkalmával a szervezet ösztönle rögöszkodásának, hűségének kifejezése mellett mind kellőjöknek nagyértékű támogatásáért és fáradozásáért, hálás köszönetét fejezi ki és egyben ösztönle szívből boldog újévi kíván.

Szóba került a kishizalók részére a járába érkezett biz-

latási kukorica kiosztása. Mivel a kishizalók közül többen sertéseiket takarmány hiányában a kukorica megérkezése előtt kénytelenek voltak leolni, ezek részére igényelt biallási kukorica visszamaradó mennyiséget képez. Az értekezlet egyhangulag felkéri az elnököt, hogy illetékes helyen járjon el oly értelemben, hogy a megmaradt kukorica mennyiség is — a közellátás számára további kötelezettséget vállaló — kishizalók részére biztosítsassék.

A sertésvágásokkal kapcsolatban többen szóváttették, hogy a kötelező zsírteladásra vonatkozólag más felvilágosítás jelent meg az újságokban és más az eljárás a községben. — Az

hogy a törvényes rendeleteknek jelenben érvényben levő intézkedését ismertesse.

Mivel az elnöki tanács értekezletén számtalan helyi vonatkozású közérdekű kérdés vetődik fel, a harmonikus és helyes együttműködés érdekében helyesnek látja az értekezlet és egyhangulag elhatározza, hogy minden töltésre a jövőben tisztelettel meghívja a község vezetőlegyzőjét is, aki helyes információval mindenesetre nagymértékben hozzájárulhat a kérdések helyes mederbe való tereléséhez és eredményes el-

Az értekezleten többen szóvá tették, hogy tudomásuk szerint a hadbavonultak hozzafaradottak kishizalóknál egyes kezekezdők nem mindenkor a fennálló rendeletek szerint járnak el, akár az árúk elsőbbségi kiszolgáltatása, akár a kötelező udvariasság tekintetében. Mivel a M.E.P. elnöki tanácsa volt a Bajtársi Szolgálat első megmozgatója és szervezője Celldömökön, erkölcsi köteles-

ségének érzi, erre a körülményre illetékes hatóság; a főszolgabíró úr figyelmét felhívni.

Az értekezleten szóvá tették továbbá a tagok, hogy Celldömök városias jellege ellenére sorolásánál a múltól eltérőleg igen alacsony osztályba került. Ennek súlyos anyagi hátrányát különösképpen érzi a mai drágaságban a legnagyobb részt tisztviselő és vasutasból álló községi lakosság. Az értekezlet egyhangulag felkéri az elnököt, szerezzen megbízható információt asiránt, miképpen és hol vizitóját megindítani a azt a méltányosság és igazság jegyében megoldáshoz juttatni.

Az értekezlet meglegedésével pótlék és a hábrus külön munkafatalány folyóztatásával a nagy drágaságban mégis csak anyagi támogatást kapott a tisztviselő társadalom, annál sajnálatosabbnak tartja azonban hogy a nyugdíjas öregség és nyugbérések kategóriájában a hasonló intézkedés elmaradt. Kivánatosnak találóunk ezek ügyének is közmegegyvást kellő.

Végül az elnök bejelenti, hogy a szűkebb kör bajtársi szolgálat vezetősége január hó végén, vagy február elején a hadigondozottak javára bangversenyt óhajt rendezni. Kéri a szervezet teljeskörű felhatalmazását és erkölcsi támogatását, egy a program összeállítására, szereplők illő felkérésére és az egész rendezésre. Az értekezlet felkéri az elnökséget, hogy mindenben a legjobb belátása szerint intézkedjék.

A belügyminiszter állami szolgálatba vette át Kemenesalja körorvosait

Az 1942. évi XII. törvény-cikk államosította az összes kör, községi és városi orvosokat. Ennek a törvénynek 3. paragrafusa alapján a belügyminiszter január elsején hatálylal kinevezte az állami szolgálatba átvett orvosokat. Az új, kinevezett körorvosok a celldömölki járásban a következők: Eberhardt Mihály dr. jánosházi, Eröss József dr. pápóci, Magyar István dr. magyargencsi, Németh Sándor dr. osztyasszonyfai, Péter Ferenc dr. egyházashelyi, Seregély Pál dr. celldömöltvidéki és Varga Mihály dr. alsóságai körorvos. Gábori Ernő dr. celldömölki

községi orvost a belügyminiszter nem vette át, hanem elrendelte nyugatomba helyezését. Az utóéja január hó végével lesz kinevezve. Az állami kinevezéssel egyidejűleg a körorvosaink előléptetést is nyertek. Így Németh Sándor dr. osztyasszonyfai és Seregély Pál dr. celldömöltvidéki orvos a VII. fizetési osztályba, Eberhardt Mihály dr. jánosházi és Magyar István dr. magyargencsi orvos a VIII. fizetési osztályba, Eröss József dr. pápóci, Péter Ferenc dr. egyházashelyi és Varga Mihály dr. alsóságai körorvos a IX. fizetési osztályba léptek elő.

